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SOCIAL IMPACT AWARD MONTENEGRO 

Šta je Social Impact Award? 

Social Impact Award (SIA) je najveći evropski program podrške društvenom preduzetništvu mladih, koji je 2009. 

godine pokrenut od strane Impact Hub-a i Univerziteta za ekonomiju i biznis u Beču, u partnerstvu sa Erste 

Fondacijom. U Crnoj Gori ove godine program sprovodi NVO Centar za omladinsku edukaciju, uz generalno 

pokroviteljstvo Erste banke, Ministarstva ekonomskog razvoja, Investiciono-razvojnog fonda, kompanije Kodio i 

Glavnog grada Podgorica.  

Pored generalnih pokrovitelja, partneri programa su i kompanije Coca-Cola HBC Crna Gora i Crnogorski Telekom, 

zatim udruženja Privredna komora Crne Gore i ICT Cortex, a podršku programu pružaju i Univerzitet Crne Gore, 

Univerzitet Donja Gorica, Univerzitet Mediteran, Neregelia, Hotel Hilton Podgorica i The Chedy Luštica Bay. 

Kroz realizaciju ovog jednogodišnjeg programa, naša organizacija će obezbijediti sve sadržaje potpuno besplatno 

i priključiti se društveno odgovornom internacionalnom projektu, koji na godišnjem nivou u 19 zemalja u kojim 

se realizuje, okuplja više od 12 hiljada mladih inovatora. Naša želja je da na duži rok osnažimo zajednicu i da sa 

partnerima sistemski podstičemo edukaciju mladih, zapošljivost, kao i izgradnju ličnih i profesionalnih vještina. 

 

Ko može da se prijavi? 

Projekat je namijenjen svima koji žele da razvijaju društveno preduzetništvo u zemlji i svijetu, steknu znanja i 

vještine i umreže se sa biznis zajednicom, kako bi svoju ideju uspješno sproveli u djelo. Za učešće u programu 

mogu se prijaviti svi mladi, pojedinačno ili u timu, starosne dobi od 15 do 30 godina koji će dobiti neophodnu 

edukaciju, alate i konekcije kako bi bez problema nastavili sa razvojom svojih rješenja.  

Koje su faze projekta? 

I Prijava i odabir finalista 

Prijave će trajati od 21. marta do 31. maja, kada će nakon selekcije koju će raditi stručni kadar, biti odabrano 10 

timova, koji će dobiti priliku da rade na svojim idejama, ali i izgradnji ličnih i profesionalnih vještina. Tokom ovog 

perioda, naš tim će organizovati više od 15 radionica širom Crne Gore. 

II Mentorski rad sa timovima 

 

U periodu od jula do septembra tekuće godine, finalisti će dobiti mentorsku podršku i dodatne programe 

edukacije, kako bi na što bolji način razradili, ali i prezentovali svoje ideje na nacionalnom i internacionalnom 

nivou. Na zvaničnom SIA veb sajtu biće postavljeni kratki video snimci, kroz koje će finalisti predstavljati svoja 

inovativna rješenja. 

 

III Predstavljanje ideje i proglašenje pobjedničkih timova 

 

Nakon višemjesečnog rada sa svojim mentorima, finalisti će imati priliku da predstave ideje na Ceremoniji dodjele 

nagrada koja će se realizovati u oktobru u The Chedy Luštica Bay hotelu. Na ovom događaju će biti napravljena 

retrospektiva do tada realizovanih aktivnosti i glasanjem žirija, biće proglašene tri pobjedničke ekipe koje će 

dobiti  finansijsku podršku u iznosu od po 1.500 eura, mentorsku podršku i put na međunarodni SIA Samit. 

Dodatno, nagrađen će biti i četvrti najbolji tim, ali kroz glasanje online zajednice (glasanje će se održati na našem 

sajtu). 

 

https://montenegro.socialimpactaward.net/
https://www.nvocoe.me/
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IV Promocija ideja na Međunarodnom SIA Samitu 

 

Ova četiri tima će imati priliku da stečena znanja i iskustva predstave na internacionalnom SIA Samitu koji se ove 

godine održava u Beču u periodu od 15-19. novembra, a okupiće najbolje timove iz 19 zemalja sa 3 kontinenta, 

gdje se projekat paralelno organizuje. Događaj će omogućiti umrežavanje mladih ljudi i inovatora 

internacionalnom nivou, dodatnu podršku, umrežavanje, što predstavlja dodatnu vrijednost ovog programa. 

 

 


